
Tisztelt Tagtársak! 

Az egyesület vezetése nevében szeretném tagjainkat tájékoztatni az alábbiakról. 

A 2026 évi évkezdést magam is, és sokan mások is úgy értékeltük, hogy az sikeres volt, hiszen 

az egyesületen belül az igényelt változások, átszervezések megkezdődtek, illetve jelentős 

részben lezajlottak. A 2025 decemberi „Mikulás napi találkozó” jól sikerült, aki el tudott jönni, 

az jól érezte magát, és a széthúzás az összetartás irányába fordult. Ezt követte egy szintén jó 

hangulatú, előremutató tartalmú közgyűlés, majd 2026 tavaszán két sikeres rendezvény, a 

vanyarci mén elővizsga, és a kaposvári mén elővizsga. Azt lehetett érezni, hogy két problémás 

év után 2026-ban az egyesület visszatalál régi önmagához. 

Sajnos nem ez történt, pontosabban van, akinél ez a változás nem történt meg. Dr Dobó Nagy 

Zsolt tagtársunk a 2026 évi közgyűlés határozatait ismért bíróságon támadta meg, és kérte a 

határozatok felfüggesztését. Indoklásul azt terjesztette elő, hogy a közgyűlés szabálytalanul lett 

lefolytatva, egyebek között azért, mert nem kapott hivatalos értesítést arról, hogy az első 

közgyűlés nem volt határozatképes, aminek okán megtartásra kerül a megismételt közgyűlés. 

Ez által alapvető tagi jogai sérültek. 

Ez három év alatt a harmadik bírósági feljelentés, amiből kettőnek a benyújtója egyazon 

személy. Ezekből a bírósági ügyek még folyamatban vannak, illetve van, amelyik lefolytatása 

még el sem kezdődött. Annyi eredménye azonban van ezeknek a bírósági ügyeknek, hogy az 

egyesület munkáját ellehetetlenítik, mérhetetlen erkölcsi és hatalmas anyagi kárt okoznak. A 

szakmai munka helyett az anyagi és a személyi erőforrások a pereskedésre pazarlódnak el. 

Legrosszabb esetben eredményezhetik, hogy az egyesület fajtafenntartói jogát felfüggesztik, 

ami veszélyezteti a génmegőrzési támogatások kifizetését is, hiszen ahhoz a fajtafenntartó 

igazolása szükséges. Mindazonáltal azt sem tudjuk, hogy mi a feljelentések célja, a felperes, 

illetve a felperesek mit szeretnének elérni? 

A kialakult tarthatatlan helyzet miatt, annak tisztázása és megoldása érdekében az egyesület  

2026. május 28-án, csütörtökön 13 órától NYÍLT ELNÖKSÉGI ÜLÉST tart. Az ülés 

helyszíne MÁSZ székház, Budapest, Lőportár utca 16., első emeleti nagy 

tanácsterem. Meghívásra kerül mindkét felperes és jogi képviselőjük, illetve várjuk azon 

tagjainkat, akik szeretnék a kialakult helyzetet megszüntetni, véleményt kívánnak nyilvánítani, 

vagy ötletük, javaslatuk van a megoldásra. 
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